V

ZFENWERK

KATAAOI Pe3bso®PE3DI 2024 l



O KoMnaHuu

FENWERK - poccuickaa ToproBaAa Mapka TBEPAOCMAABHOIO PEXKYLLEro WMHCTPY-
MeHTa, ocHoBaHHadA B 2020 roay.Lleab co3aaHmna bpeHaa - MPeAAOXKNTb POCCUNCKUM
MaLNHOCTPOUTEABHBIM MPEANPUATUAM KayeCTBEHHbIN U MPOU3BOAUTEAbHbBIN WH-
CTPYMEHT MO AOCTYMHOW LeHe, MO3BOAAOWMNIN YBEANYUTb SKOHOMUYECKYIO b deK-
TUBHOCTb NPOU3BOACTBA 3@ CHET CHUMEHUA U3AEPKEK Ha PEXKYLLUNI MHCTPYMEHT.

HakonAeHHbIM OnbIT B NOCTaBKax METAaAAOPEXKYLLLErO MHCTPYMEHTa Mbl MPUMEHUAM
npwu Bbibope NPON3BOACTBEHHbIX NAOLLAAOK nHcTpyMeHTa FENWERK, 6biAn BbIOpa-
Hbl ABa KpynHenwunx npeanpmnatia B Kutae n lOxHom Kopee, obaaaatoLime KOHTpo-
AeM KayecCTBa Ha yPOBHE €BPOMNENCKMX MPOUN3BOACTB, COOCTBEHHbIMU TEXHOAOTNYE-
CKMMU pa3paboTKkaMm 1 MCNOAb3YIOLLMMN BbICOKOKaYeCTBEHHOE Cbhipbe.

$ FENWERK



PE3bEOMPE3bI PE3bEO®PE3H fF ENWERK

®PE3bl C BUHTOBO KAHABKOM ] - ®PE3bl MHOFOBUTKOBBbIE )19 3
MHOIOBUTKOBBIE AJ11 METPUYECKOW PE3bEbl CEPUA FSTM-M CEPUA FSTM-UN é\gﬁv;rs“%ﬁg’lg %H'ﬂﬁ"&‘ﬂiﬂiﬁ'&“ﬁﬂmm

ISOnur 1/4 P [ gl - - UN nur 1/4 P

60°
A A

JENC N . u _

PE3bBA LUAT, MM OBO3HAYEHUE LMM |[L1,MM| D1,MM | D2, MM PES5BA LIJ:?SQOHA OBO3HAYEHME LMM | L1,MM | D1,mm | DPZ
UNC UNF AIOVIM MM
M3X0,5 0,5 FSTM02306005004 50 6 4 2,3 8" 36 FSTM03208505004 UNF 50 8,5 4 3,2
M5X0,5 0,5 FSTM04210005006 50 10 6 4,2 10" 32 FSTM03811005004 UNF 50 11 4 3,8
M6X0,5 0,5 FSTM05012005006 50 12 6 5 12" 28 FSTMO04211805006 UNF 50 11,8 6 4,2
M8X0,5 0,5 FSTM06016005006 50 16 6 6 1/4" 28 FSTM05212005006 UNF 50 12 6 5,2
M4X0,7 0,7 FSTM03108005004 50 8 4 3.1 5/16" 24 FSTM06515006008 UNF 60 15 8 6,5
M6X0,75 0,75 FSTM05012005006 50 12 6 5 3/8" 24 FSTM08219107510 UNF 75 19,1 10 8,2
M8X0,75 0,75 FSTM06516006008 60 16 8 6,5 10" 24 FSTM03510005004 UNC 50 10 4 3,5
M5X0,8 0,8 FSTM03910005006 50 10 6 3.9 12" 24 FSTMO04211605006 UNC 50 11,6 6 4,2
M6X1,0 1 FSTM04612005006 50 12 6 4,6 1/4" 20 FSTM04812705006 UNC 50 12,7 6 4.8
M8X1,0 1 FSTM06516006008 60 16 8 6,5 7/16" 20 FSTM09522007510 UNF 75 22 10 9,5
M10X1,0 1 FSTM08520007510 75 20 10 8,5 172" 20 FSTM10025407510 UNF 75 25,4 10 10
M12X1,0 1 FSTM10024007510 75 24 10 10 5/16" 18 FSTM06216006008 UNC 60 16 8 6,2
M8X1,25 1,25 FSTM06516006008 60 16 8 6,5 9/16" 18 FSTM12029607512 UNF 75 29,6 12 12
M10X1,25 1,25 FSTM08220007510 75 20 10 8,2 3/8" 16 FSTM07719006008 UNC 60 19 8 7,7
M12X1,25 1,25 FSTM10024007510 75 24 10 10 3/4" 16 FSTM16038010016 UNF 100 38 16 16
M10X1,5 1,5 FSTM08220007510 75 20 10 8,2 7/16" 14 FSTM09023007510 UNC 75 23 10 9
M12X1,5 1,5 FSTM10024007510 75 24 10 10 1/2" 13 FSTM10025407510 UNC 75 25,4 10 10
M14X1,5 1,5 FSTM12028007512 75 28 12 12 9/16" 12 FSTM12029607512 UNC 75 29,6 12 12
M16X1,5 1,5 FSTM14032008014 80 32 14 14 5/8" 11 FSTM12032307512 UNC 75 32,3 12 12
M12X1,75 1,75 FSTM09924007510 75 24 10 9,9
M12X2,0 2 FSTM09524007510 75 24 10 9,5
M14X2,0 2 FSTM11628007512 75 28 12 11,6
M16X2,0 2 FSTM13632008014 80 32 14 13,6
M20X2,5 2,5 FSTM16040010016 100 40 16 16
M24X3,0 3 FSTM16042010016 100 42 16 16
§ FENWERK 4 :




®PE3bl MHOFOBUTKOBBIE AJ19 TPYEHOU
UMJTIMHAOPUYECKOMU PE3bbbl

PE3bEO®PE3bI

CEPUSA FSTM-G(BSP)

PE3bEO®PE3HI

CEPUA FSTM-BSPT

§ FENWERK

®PE3bl MHOTOBUTKOBBIE AJ19 TPYEHOU
KOHUYECKOMU PE3bBbl BSPT

-— — - BSPT Nt R 0.13TP
L 27,5 27,50
]| -1 =
(aly (] (a)
_' | f ' r‘ !
YNCAO YUCAO
PE3bBA LIATOB HA OBO3HAYEHUVE L,MM |L1, MM|D1, MM D2, MM PE3bBA LLIATOB HA OBO3HAYEHUE L, MM L1, MM D1, MM D2, MM
AlONM AOVM
1/16" 28 FSTM06016005006 G 50 16 6 6 1/16" 28 FSTM04916305006 BSPT 50 16,3 6 4,9
1/8" 28 FSTM08020006008 G 60 20 8 8 1/8" 28 FSTM06720006008 BSPT 60 20 8 6,7
1/4" 19 FSTM10026707510 G 75 26,7 10 10 1/4" 19 FSTM08326707510 BSPT 75 26,7 10 8,3
3/8" 19 FSTM14033408014 G 80 33,4 14 14 3/8" 19 FSTM11933408014 BSPT 80 334 14 11,9
1" 11 FSTM16041610016 G 100 41,6 16 16 1/2" 14 FSTM13243510016 BSPT 100 43,5 16 13,2
1/2" 14 FSTM16043510016 G 100 43,5 16 16 1" 1 FSTM13441610016 BSPT 100 41,6 16 13,4
§ FENWERK 6 :




PE3bEOMPE3bI PE3bEO®PE3H fF ENWERK

®PE3bl MHOFOBUTKOBbIE - ®PE3bl OAHOBUTKOBbIE A1
151 KOHWYECKOW [IOMIMOBOW CEPUS FSTM-NPT CEPUSA 1FTM-M |  METPUYECKOW PE3bEbI
PE3bBEbI NPT

[ ol ISOnur 1/4pP

L1 60°
— -— = L =1 AT A

PE3bBA mmgg%A OBO3HAYEHUE LMM | L1,MM | D1,MM | D2, MM PE3bBA L,\u,,'?vl,- OBO3HAYEHVE LMM | L1,MM | D1,MM | D2, MM
AOUM
116" 27 FSTM05309405006 NPT 50 9,4 6 53 M1X0,25 025 1FTM00702205004 >0 2.2 4 0.7
1/8" 27 FSTM07309406008 NPT 60 9.4 8 7.3 MTX0.25 0,25 1FTMI00703005004 >0 > : 07
" 18 FSTM09014007510 NPT s " 0 o M1,2X0,25 0,25 1FTM008502605004 50 2,6 4 0,85
M1,2X0,25 0,25 1FTM00853605004 50 3,6 4 0,85
3/4" 14 FSTM11014107512 NPT 75 14,1 12 11
M1,4X0,3 03 1FTM01003005004 50 3 4 1
1/2" 14 FSTM14325410016 NPT 100 25,4 16 14,3 M1AX0.3 03 ETMO10004205004 o 22 L 1
21/2" 8 FSTM13638110016 NPT 100 38,1 16 13,6 M16X0.35 0,35 TFTMO11503405004 i 34 . 15
1 1.5 FSTM13933110016 NPT 100 331 16 13,9 M1,6X0,35 0,35 1FTM011504805004 50 4,8 4 1,15
M2X0,4 04 1FTM014504505004 50 4,5 4 1,45
M2X0,4 04 1FTM014506005004 50 6 4 1,45
M2,5X0,45 0,45 1FTM01905505004 50 5,5 4 1,9
M2,5X0,45 0,45 1FTM01907505004 50 7.5 4 1,9
M3X0,5 0,5 1FTM023506505004 50 6,5 4 2,35
M3X0,5 0,5 1FTM023509005004 50 9 4 2,35
M4X0,7 0,7 1FTM031508505004 50 8,5 4 3,15
M4X0,7 0,7 1FTM03112005004 50 12 4 3.1
M5X0,8 0,8 1FTM04010505006 50 10,5 6 4
M5X0,8 0,8 1FTM04015005006 50 15 6 4
M6X1,0 1 1FTM04812505006 50 12,5 6 438
M6X1,0 1 1FTM04818005006 50 18 6 48
M8X1,25 1,25 1FTM06516506008 60 16,5 8 6,5
M8X1,25 1,25 1FTM06524006008 60 24 8 6,5
M10X1,5 1,5 1FTM08221007510 75 21 10 8,2
M10X1,5 15 1FTM08230007510 75 30 10 8,2
M12X1,75 1,75 1FTM09925007510 75 25 10 9.9
M12X1,75 1,75 1FTM09936007510 75 36 10 9.9
M14X2,0 2 1FTM11736007512 75 36 12 11,7
M16X2,0 2 1FTM13640008014 80 40 14 13,6
§ FENWERK : :




®PE3bl C BUHTOBOM KAHABKOM

TPEXBUTKOBDIE AJ11 METPUMECKOW PE3bEblI

PE3bEO®PE3bI

PE3bEO®PE3HI

CEPUA 3FTM-M

CEPUA 3FTM-UN

§ FENWERK

®PE3bl MHOITOBUTKOBbDIE OJIA .
AMEPUKAHCKOU YHUOULIUPOBAHHOWU

PE3bbbl UN C CTAHOAPTHbIM, MEJIKUM

LUATOM
s UN nur 1/4 P
L1 L P
S =1 5!
QY S
YUCAO
PE3bBA UJQF}.%?I\;'A OBO3HAYEHUE L, MM L1, MM | D1, MM D2, MM

2-56 56 3FTM01705005004 UN 50 5 4 1,7
348 48 3FTM02006005004 UN 50 6 4 2
5-40 40 3FTM024507205004 UN 50 7,2 4 2,45
4-40 40 3FTM02206005004 UN 50 6 4 2,2
8-36 36 3FTM03208505004 UNF 50 8,5 4 3,2
10-32 32 3FTM03810305004 UNF 50 10,3 4 3,8
8-32 32 3FTM03310005004 UN 50 10 4 3,3
6-32 32 3FTM02707405004 UN 50 7,4 4 2,7
1-28 28 3FTM05213205006 UNF 50 13,2 6 5,2
1%-20 20 3FTM10030007510 UNF 75 30 10 10
%-20 20 3FTM04813405006 UN 50 13,4 6 4,8

ISOnur ) 1/4p e
A L L1
al % X
A >
LUAT, D2,
PE3bBA MM OBO3HAYEHWUE L, MM L1, MM D1, MM MM
M1X0,25 0,25 3FTM00702205004 50 2,2 4 0,7
M1X0,25 0,25 3FTM00703005004 50 3 4 0,7
M1,2X0,25 0,25 3FTM008502605004 50 2,6 4 0,85
M1,2X0,25 0,25 3FTM008503605004 50 3,6 4 0,85
M1,2X0,25 0,25 3FTM00903605004 50 3,6 4 0,9
M1,4X0,3 0,3 3FTM01003005004 50 3 4 1
M1,4X0,3 0,3 3FTM01004205004 50 4,2 4 1
M1,6X0,35 0,35 3FTM011503405004 50 3,4 4 1,15
M1,6X0,35 0,35 3FTM011504805004 50 4,8 4 1,15
M2X0,4 0,4 3FTM014504505004 50 4,5 4 1,45
M2X0,4 0,4 3FTM014506005004 50 6 4 1,45
M2,5X0,45 0,45 3FTM01905505004 50 55 4 1,9
M2,5X0,45 0,45 3FTM01907505004 50 7,5 4 1,9
M3X0,5 0,5 3FTM023506505004 50 6,5 4 2,35
M3X0,5 0,5 3FTM023509005004 50 9 4 2,35
M3,5X0,6 0,6 3FTM02707505004 50 7,5 4 2,7
M3,5X0,6 0,6 3FTM02710505004 50 10,5 4 2,7
M4Xx0,7 0,7 3FTM031508505004 50 8,5 4 3,15
M4X0,7 0,7 3FTM031512005004 50 12 4 3,15
M5X0,8 0,8 3FTM04010505006 50 10,5 6 4
M5X0,8 0,8 3FTM04015005006 50 15 6 4
M6X1,0 1 3FTM04812505006 50 12,5 6 4,8
M6X1,0 1 3FTMO04818005006 50 18 6 4,8
M8X1,25 1,25 3FTM06516506008 60 16,5 8 6,5
M8X1,25 1,25 3FTM06524006008 60 24 8 6,5
M10X1,5 1,5 3FTM08221007510 75 21 10 8,2
M10X1,5 1,5 3FTM08230007510 75 30 10 8,2
M12X1,75 1,75 3FTM09925007510 75 25 10 9,9
M12X1,75 1,75 3FTM09936007510 75 36 10 9,9
M14X1,5 1,5 3FTM12036007514 75 36 14 12
M14X2,0 2 3FTM11636007512 75 36 12 11,6
M16X1,5 2 3FTM14040008014 80 40 14 14
M16X2,0 2 3FTM13640008014 80 40 14 13,6
M18X2,5 2,5 3FTM14038008014 80 38 14 14
M20X2,5 2,5 3FTM16041010016 100 41 16 16
M24X3,0 3 3FTM16045010016 100 45 16 16
§ FENWERK "




PE3bBEOMPE3bI PE3bEOMPE3bI fF ENWERK

HEMNOJIHOMPOD®WUJIbHASA ®PE3A C YIJIOM HENOJIHOMPOD®UJIbHAA ®PE3A C YIJIOM
60 nur 55 nur
. 55
L1 L L1 L
i e e =j
e 5 8! = 2
1 Sy N |
UN, YHACAO YNCAO
ISO, MM |  LIATOB HA OBO3HAYEHVE LMM | L1,MM | D1,MM D2, MM LLIATOB HA OBO3HAYEHVE L, MM L1, MM D1,MM | D2, MM
AOUM AlOMM
0,5-1,0 24-48 PFTM04012005004 A60 50 12 4 4 2818 PEFTMO06018005006 AS5 50 18 5 5
0,5-1,25 20-48 PFTM05015005006 A60 50 15 6 5 — AR A 0 o : :
0,5-1,5 16-48 PFTM06018005006 A0 50 18 6 6 19-12 PETM10030007510 ASS 25 30 10 10
1,0-2,0 13-24 PFTM08024006008 A60 60 24 8 8 VA BT A - = . .
1,5-2,5 10-16 PFTM10030007510 A60 75 30 10 10
2,0-3,5 8-13 PFTM12036007512 A60 75 36 12 12
§ FENWERK . ;




PEKOMEHOALUUU NO PEXKUMAM PE3AHUA

PE3bEO®PE3bI

MOAAYA MM/3YE COTAACHO AUAMETPY PEXKYLLEI

YACTM
Iso OBPABATbIBAEMbIi MATEPVAA U oles | el e o FE ]
HB M/MWH .
153 | 35 | 57 | 7.9 | 91| 1 (1420
HN3KOYIAEPOAMCTAS CTAAb 130 70-130 0,03 | 0,004 | 0,06 | 0,07 | 009 | 009 | 012
HN3KOYIAEPOAMCTAS AETVPOBAHHAS
A 200 60-120 002 | 004 | 0,05 | 0,06 | 008 | 008 | 01
CTAAb
BbICOKOYTAEPOAMCTAS
A 240 60-110 002 | 003 | 0,04 | 005 | 0,05 | 0,05 | 0,08
AEFVMPOBAHHAS CTAAb
MHCTPYMEHTAABHAA CTAAD, 270 60-100 002 | 003 | 004 | 005 | 005 | 005 | 0,06
AUTAS CTAAb i ! ! ! ! ! ! !
TEPMOOBPABOTAHHAS CTAAb 400 50-80 001 | 002 | 003 | 003/ 004|004/ 05
HEPYKABEIOLLIAAl CTAAb: CMIAABBI AISI
t 200 70-100 002 | 002 | 003 | 004 | 005 | 0,05 | 0,07
303,304,316
HEPYKABEIOLLIASl CTAAb: CMAABBI AISI
M . 240 70-90 002 | 002 | 003 | 004 | 004 | 004 | 006
(420, 440 )
HEPYKABEIOLLIASl CTAAb: CMIAABBI 17-4
4 . ,01 ,02 ,02 b b | ,04
PH. 15.5 PH. 13.8MO PH 00 60-80 0,015 | 002 | 0,02 | 0,03 | 0,03 | 003 | 0,0
CEPBIV YYTYH 190 60-110 002 | 003 | 006 | 007 | 008 | 0,09 | 011
BbICOKOTMPOYHBIM YYTYH 180 60-90 002 | 003 | 05 | 006 | 008 | 009 | 012
KOBKMI YyTyH 240 60-90 002 | 002 | 003 | 005 | 007 | 008 | 0,11
AEGOPMUPYEMbIE AMKOMUHUEBBIE
CTAABBI: 80 80-300 003 | 004 | 006 | 007 | 01 | 013 | 015
(2024, 6061, 7075...)
AUTOM ANKOMUHIAI 90 100-300 003 | 004 | 006 | 007 | 011 | 021 | 016
MEAHbIE CTAABBI:
N | AATYHb, BPOH3A, 100 60-250 003 | 004 | 006 | 007 | 011 | 013 | 0,16
MEAHbI KPEMHWIA
HEMETAAAUYECKME MATEPUAAbI:
KAYYYK, MOAVIMPOMMAEH,
TEPMOMAACTBI (NBX), 100-400 005 | 006 | 0,08 | 009 | 0,43 | 0,15 | 0,18
TEPMOPEAKTUBHBIE MAACTMACCH!I
(CTEKAOBOAOKHO), TOAVAMUABI
TUTAH: 40-80 002 | 002 | 002 | 0,03 | 004 | 004 | 005
DACIEL TUTAL 09,013 By~ 002 | 002 | 002 | 0,03 | 003 | 004 | 005
AN (G A AT 20-50 002 | 002 | 002 | 0,03 | 003 | 003 | 004
BETA CMIAABBLTI-13V-11Cr-3Al 20-50 002 | 002 | 002 | 0,02 | 003 | 003 | 004
AAbOA-BETA CMAABbI: Ti-6Al-4V - ' ' ’ ' ' ' ’
CMAABbI HA OCHOBE KOBAABTA:
20-4 01 01 01 | 002 | 002 | 0, ,
CTEANAT 350 0-40 0.0 001 | 0,01 | 002 | 0,02 | 0,03 | 0,03
CMAABbI HA OCHOBE HUKEAS:
. 300 20-40 001 | 001 | 001 | 002 | 002 | 0,03 | 0,03
MNHKOHEAb ,KOBAP, XACTEAAOW
CIAABbI 270 25.50 001 | 001 | 0,01 | 0,02 | 002 | 003 | 003
HA OCHOBE HUKEAS: IHKOAOM ; ' ' ’ ' ' ’ ’
3AKAAEHHAS CTAAb 56 HRc 25.50 001 | 001 | 0,02 | 0,02 | 002 | 003 | 003
3AKAAEHHbI YYTYH 50 HRc 25-40 001 | 001 | 002 | 002 | 0,02 | 0,03 | 0,03
$ FENWERK y

PE3bEO®PE3HI

§ FENWERK




’FENWERK

EEEEEEEEE




